
В Красноярском крае мужчина в ходе пьяной ссоры убил друга

Следственными органами следственного комитета по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в реке Енисей в двух километрах от Лесосибирска тела 59-летнего жителя поселка Смородинка Енисейского района с признаками насильственной смерти (ч.1 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, 12 сентября между тремя мужчинами, распивавшими спиртные напитки в дачном домике, возникла ссора, в ходе которой молодой человек получил легкие ранения, а его обидчик от полученных травм скончался на месте происшествия. Отец молодого человека, чтобы скрыть следы преступления, сжег в печи личные вещи потерпевшего, а тело сбросил в реку Енисей. По началу, обвиняемый свою вину отрицал, но под тяжестью предъявленных ему улик (в печи обнаружили детали от сотового телефона, мелкие деньги, а исследования с использованием полиграфа выявили реакции, противоречащие его словам), написал явку с повинной.

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/612900>